



## **Сотрудниками следственного управления по Курганской области приняты меры для установки подъемного механизма в подъезде, где проживает девушка с ограниченными возможностями**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проведена необходимая работа для решения вопроса об установке подъемного механизма в подъезде многоэтажного дома в Кургане, где проживает 18-летняя девушка с ограниченными возможностями Анастасия Эйснер. На протяжении 12 лет мать девушки обращалась в различные инстанции по вопросу установления пандуса, однако вопрос так и оставался неразрешённым. Мать была вынуждена перемещать дочь на улицу и поднимать в квартиру, перенося ее на руках.

Ранее история девушки, прикованной к инвалидному креслу, была озвучена в региональных средствах массовой информации и привлекла внимание общественности и следственных органов СК России. В рамках проведения проверки, организованной по сообщению средств массовой информации, сотрудники следственного управления приняли все возможные меры к организации и ускорению процесса монтажа и ввода в эксплуатацию необходимого семье



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подъемного механизма.

Подъемный механизм запущен, и девушка активно им пользуется. Следователи поздравили мать и дочь с долгожданным решением их проблемы и пожелали здоровья и позитивного настроения, вручив набор для художественного творчества.

Сотрудники СК России и в дальнейшем продолжат внимательно реагировать на вопросы, связанные с нарушениями прав социально незащищенных граждан, принимать необходимые меры для оказания помощи и защиты их интересов.

[ВИДЕОСЮЖЕТ](#)

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1480082>